

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 апреля 2022 г. № 87 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в государственную программу Республики Дагестан «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся государственную программу Республики Дагестан «Развитие промышленности И повышение ee конкурентоспособности», утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 18 декабря 2020 г. № 274 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 23 декабря, № 05002006437; 2021. 15 июля, № 05002007466; 17 декабря. № 05002008146).

Председатель Правительства
управление
делопроизводства
№

Метри об председатель Правительства
Метри об председатель Правительства

А. Абдулмуслимов